
 

 

 
 

Bože, studnice milosrdenství a dobroty, ty nám dáváš příle- 

žitost, abychom svou hříšnost léčili modlitbou, postem a štědrostí; 

pohleď, jak ve svědomí cítíme svou vinu a pokorně se z ní vyznáváme, 

ukaž na nás své veliké slitování, odpusť nám a pozvedni nás k sobě. 
Žl 95 Kéž byste dnes uposlechli jeho hlasu: „Nezatvrzujte svá srdce!“ 

Dnes:  

Mše sv. jsou jen v Drahanech v 8:00 a v Krásensku v 10:00.  

I pro farníky z Rozstání a Ruprechtova, kde bohoslužby nebudou. 

Od P. Zdeňka Stodůlky se dozvíme vše o projektu Donátor 

*v Krásensku po mši sv. setkání rodičů a dětí před 1. sv.př. 
 

V týdnu  

ÚT:v 17:45 v Rozstání v kostele první setkání rodičů a dětí k 1.sv.př. 

PÁ: po mši sv. setkání  k 1.sv.př. v Krásensku 

*18:15 setkání pastorační rady v Krásensku na faře 

SO: Pozvání pro chrámové hudebníky na diecézní setkání v Olomouci v Arcibiskupském 

paláci. Připomeneme si 100 let od * P. Karla Břízy, jehož ordinárium zpíváme snad ve 

všech farnostech, a neopomeneme ani hudebníka Jiřího Břízu. Na programu budou jejich 

ordinaria, žalmy, sborová tvorba a příspěvky od pamětníků a příbuzných. Setkání vrcholí 

mší sv. v katedrále, kterou bude celebrovat biskup Mons. Stanislav Přibyl. Přihlašování a 

info na webu musicasacra.cz/olomouc P.Ondřej Talaš, Centrum pro liturgickou hudbu AO 
 

Příští neděle  

v sobotu ve Studnicích ustavení farní rady; v neděli zbylých členů v Drahanech a Rozstání 
 

Je čas – Studentský Velehrad 2026 www.studentskyvelehrad.cz 

Zveme všechny vysokoškoláky a mladé pracující na celostátní 

setkání, které se uskuteční 30. 4. - 3. 5. na poutním místě Velehrad. 

Čeká vás několik dní plných přednášek, workshopů, duchovního 

programu, zábavy a příležitostí k setkání s vrstevníky z celé 

republiky. Téma letošního ročníku je inspirováno úryvkem z knihy 

Kazatel a zní „Je čas“.  

Podrobnosti o programu a přihlašování naleznete na webu.  

Registrace byla spuštěna právě tento týden a pro ty, kteří se přihlásí 

během prvního měsíce, je připravena zvýhodněná cena.  
 

 

 Krásensko Ruprechtov Studnice Rozstání Drahany 

Pondělí     9.3. 17:00     
Úterý        10.3.   17:00   
Středa      11.3.    17:00  
Čtvrtek    12.3.     17:00 
Pátek        13.3. 17:00     
Sobota     14.3.     17:00    
Neděle     15.3. 10:00 11:15 -  9:00 8:00  

Nedělníček z 8.3.  2026 –  3. neděle postní 
farností Krásensko, Studnice, Drahany a Rozstání 

Ex 17,3-7 

Řím 5,1n.5-8 

Jan 4,5-42 

http://www.studentskyvelehrad.cz/


Úkoly pastorační a ekonomické rady – stanovy jsou k nahlédnutí (půjčce) u mne 
 

Slavnost blahořečení mučedníků Jana Buly a Václava Drboly,  

kněží brněnské diecéze, se uskuteční 6. 6. 2026 na brněnském výstavišti. Bohoslužbě bude 

předsedat papežský legát kardinál Michael Felix Czerny, SI, prefekt vatikánského Dikaste 

ria pro službu integrálnímu lidskému rozvoji. 

*Komix o těchto dvou kněžích – spíše pro dospělé - je k zapůjčení u mne. 

*Stručný letáček si můžete vzít vzadu v kostele 
 

Zdravotník – křesťan v dnešní nemocnici XXI. 

Biskupství brněnské, Konvent sester Alžbětinek Brno  a Katolická asociace nemocničních 

kaplanů pořádají tradiční konferenci pro širokou veřejnost. Sobota 18. 4. v přednáškovém 

sále O1 Fakultní nemocnice u sv.Anny v Brně. Program: 8.00 mše sv., 9.30 Vážné situace 

a skutečná naděje, 13.30 Obrysy zdravotníka – křesťana. Ukončení v 15h. Více nástěnka. 

Účastnický poplatek 600Kč. Přihlášky se jménem, datem narození, adresou, pracovištěm a 

funkcí zašlete na: krestan.konference@dieceze.cz 
 

Pozvání arcibiskupa Josefa Nuzíka 

Milé sestry a bratři, v prosinci jsme zahájili projekt PROPOJENI, ve kte-

rém chceme společně hledat cesty proměny naší diecéze. Děkuji všem, kdo 

se již s projektem seznámili a vytvořili skupinky. Stále je možné se zapojit. 

   Minulou neděli se spustil I.pilíř projektu: PROPOJENI ve slavení neděle. 

Uvědomuji si, že nedělní bohoslužba je základem života našich farností. 

V situaci úbytku věřících i kněží se chceme společně zamýšlet, jak nastavit 

slavení nedělní bohoslužby, co můžeme udělat pro slavení nedělní bohoslužby nebo jaké 

zkušenosti máme s nedělním setkáváním mimo mši svatou. Zkušenost každého z vás je 

důležitá a přispěje k nalezení cesty pro naši diecézi.   

   Velmi doporučuji, aby se členové skupinky ještě před společným setkáním seznámili 

s tématem a otázkami pilíře. Umožní to každému promyslet své podněty a usnadní společ-

né hledání řešení. Všechny materiály, včetně videa pro skupinky, jsou dostupné na webu 

projektu PROPOJENI. S požehnáním a ve spojení v modlitbě děkuji za vaše zapojení.  
 

Pochod pro život  

V sobotu 11. 4. se uskuteční v Praze. Zvláště my, křesťané, jsme zváni hlásat našemu 

národu pravdu, zastat se počatého života a varovat před Božím trestem (neplodnost či 

ztráta milosti pro národ). V katedrále se začne mší svatou v 11.00  a poté se jde průvody na 

Václavské náměstí. Závěr pouti je v 15.30 hodin. Je velmi vhodné se přihlásit, zvláště 

kvůli účasti na mši svaté, přes internet: https://hnutiprozivot.cz/pochod-pro-zivot 
 

Velikonoce ve Staré Vodě u Libavé – výprava do minulosti 

Kostel sv. Jakuba Většího a sv. Anny ve Staré Vodě Libavé 10. března – 30. června 2026. 

Výstava se koná pod záštitou metropolity moravského a arcibiskupa olomouckého Mons. 

Josefa Nuzíka, který výstavu uvede. Zahájení v úterý 10. Března 2026 v 18.00 hod. 

Otevřeno sobota 10–18 hodin, neděle 11–18 hodin www.poutnimisto-staravoda.cz 
 

 
 

Krásensko: 115- 965 237 0227/0100        Rozstání:       15 00 355 339/0800    

Studnice:    115- 965 214 0237/0100                  Drahany:        15 00 353 309/0800           

univerzální VS 202012 ke všem bankovním účtům (Ruprechtov 202013)  
www.krasensko.cz,  fakrasensko@ado.cz,  o. Radomír 731 626 515 
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https://hnutiprozivot.cz/pochod-pro-zivot
http://www.poutnimisto-staravoda.cz/
http://www.krasensko.cz/
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Jedno-tří denní duchovní pobyt 

Sestry klarisky ze Šternberka zvou ženy a dívky 17 – 35 let, které touží prohloubit svůj 

život modlitby anebo hledají své duchovní povolání. www.kapucinky.kapucini.cz 

kapucinky.sternberk@centrum.cz 731 638 895. Termín dle dohody.  
 

Postní duchovní obnova VIR pro muže 17 – 35 let  

Duchovní příprava na Velikonoce a především skvělá příležitost k prohloubení vztahu s 

Bohem. V kněžském semináři v Olomouci 20.-22.3. 2026 duchovní obnovu povede 

P. Josef Novotný, farář v Třebíči. Více na: www.knezskyseminar.cz/nase-akce/vir-

via/Postní kapky 2026 

Každodenní inspirace, které mohou "osvěžit" váš duchovní život. Letošním tématem jsou 

myšlenky papeže Lva XIV., ale i sv. Augustina a 3 předcházejících papežů (sv. Jan Pavel 

II., Benedikt XVI. a papež František). Vše na: www.postnikapky.cz Obsah: 

* Citáty světců (sv. Augustin a sv. Jan Pavla II.) a papežů (Benedikt XVI. a pap František) 

• Inspirace současného papeže Lva XIV.  Liturgická modlitba na každý den 

• Texty z Bible (liturgická čtení)   Sekce Inspirace a Fotogalerie 

• Oblíbené texty a Duchovní deník   Knihovna: Video, Audio (postní písně),  

• Podcasty: Letos si můžete vybrat ze tří variant poslechu. 

*Postní kapky do e-mailu Stačí se přihlásit na webových stránkách a vybrat si 

*Jako mobilní aplikace pro telefony s Androidem je ke stažení na Google Play. 

*SMS postní kapky lze se přihlásit k odběru inspirativních SMS zpráv přímo na webu. 

Průvodce postní dobou s Dilexit nos a cíli Laudato si' 

V aktualitách na webu Žít Laudato si' ČR nyní najdete malý průvodce postní dobou, který 

propojuje liturgii postních nedělí s úryvky z exhortace Dilexit nos papeže Františka a s cíli 

Laudato si', jak je formuluje Laudato Si' Action Platform. Návrat k srdci | zitlaudatosi.cz 

Text je z postní kampaně Laudato Si' Movement. Jednotl. části průvodce i na (2) Facebook 

Plnomocné odpustky v roce sv. Františka (+3. října 1226 – 800 let)  

Apoštolská penitenciárie vydala dekret o udělení plnomocných 

odpustků v roce sv. Františka, který papež Lev XIV. vyhlásil od 10. 

ledna 2026 do 10. ledna 2027. Odpustky lze získat za splnění obvyklých 

podmínek (svátost smíření, eucharistie a modlitba na úmysl Sv. Otce) 

lze je i nabíd-nout za duše v očistci. Odpustky může získat každý věřící, 

který navštíví jakýkoli františkánský klášterní kostel či místo zasvěcené 

sv. Františkovi nebo s ním jakýmkoli způsobem spojené, a tam se 

zbožně zúčastní jubilejních obřadů. Může to být též čas strávený 

rozjímáním a modlitbou k Bohu, „aby se v srdcích zrodila křesťanská 

láska k bližnímu a upřímná touha po svornosti a pokoji mezi národy, po 

vzoru sv. Františka“. K této modlitbě se má připojit Otče náš, Vyznání víry a invokace 

k P.Marii, sv.Františkovi, sv. Kláře a všem svatým františkánské rodiny. 

Přechodný dispenz nedělní bohoslužby 

Byl zrušen a farníci jsou zváni k fyzické účasti na mši sv. či bohoslužbě ve vlastním či 

blízkém kostele. Náhrada osobní modlitbou či sledováním mše sv. v médiích je ta poslední 

možnost, doporučená především nemocným. Celý dokument arcibiskupa bude na nástěnce. 

Arcidiecézní projekt „Propojeni“ www.propojeni.ado.cz  

Modlitba za proměnu diecéze  

http://www.kapucinky.kapucini.cz/
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https://laudatosimovement.org/lent/
https://www.facebook.com/media/set?vanity=zitlaudatosi&set=a.1207151414962747
https://cs.wikipedia.org/wiki/1226
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Dobrý Bože, chválíme tě za život v naší diecézi, za její pastýře i tvůj lid. Do tvých rukou 

svěřujeme proměnu farností i našich srdcí. Propojuj nás ve své lásce a veď 

k jednotě. Proměňuj nás svým Svatým Duchem, abychom v jeho síle 

odvážně a radostně sloužili. Skrze Krista, našeho Pána. Amen Maria, 

Matko dobré rady, oroduj za nás,  Svatý Cyrile a Metoději orodujte 

za nás, Svatý Václave oroduj za nás. 

Sledujte život naší arcidiecéze 

Na nástěnkách se objevil leták s kontakty, abychom mohli v internetové 

komunikaci se podívat i tam, abychom mohli společně tvořit živou církev. Jsou to tyto:   

ado.cz, facebook/AOlomoucka,    instagram.com/arcidieceze_olomouc,    

x.com/AOlomoucka, youtube.com/@ado cz 
 

 

Donátor 

V olomoucké arcidiecézi vznikl mzdový fond na podporu kněží a pastorace. Má pomoci 

vytvořit rodinu malých dárců, kterým záleží na budoucnosti církve a budou se pravidelným 

darem podílet na zajištění mezd pro kněze. https://donator.cz. 

Milí bratři a sestry, drazí diecézané, mezi důležité úkoly, které spolu se svými 

nejbližšími spolupracovníky již delší dobu řeším, patří také zajištění zdrojů pro financo-

vání naši Olomoucké arcidiecéze po roce 2029, kdy skončí příspěvky od státu na mzdy 

pracovníků církve. Abychom byli finančně samostatní, hospodaříme na majetku, který 

nám byl vrácen, a provádíme nové investice, které financujeme z finanční náhrady, jejíž 

vyplácení bude ukončeno v roce 2042. Nyní se nacházíme v mezičase, kdy se budoucí 

financování mezd a činnosti církve postupně utváří. Jsme si vědomi, že finanční prostředky 

z majetku a investic nebudou zcela pokrývat potřeby diecéze. Proto jsme využili způsob, 

který se osvědčil v jiných diecézích a založili jsme fond Donátor, pomocí něhož se můžete 

i vy podílet na spolufinancování mezd kněží a pastorace naší diecéze. Jsem rád, že se 

tohoto nového úkolu ujal P. Zdeněk Stodůlka, biskupský vikář pro evangelizaci, který 

postupně navštěvuje jednotlivé farnosti a seznamuje je se smyslem a fungováním tohoto 

fondu. Děkuji vám za otevřenost a podporu tohoto projektu, který, jak věřím, přinese nejen 

finanční užitek, ale bude též projevem vděčnosti za službu církve a našich kněží.  

Ve společenství modlitby a s požehnáním Mons. Josef Nuzík, arcibiskup olomoucký. 

Bylo by velmi vhodné, aby každý dospělý farník se s těmito stránkami seznámil. o.R 
 

  

Rozhovory s osobnostmi katolické církve www.ecclesiapodcast.cz 

O aktuálním dění v církvi u nás i ve světě; nová epizoda každý měsíc 

HledamBoha.cz  

Malý A5 plakátek bude v kostelích hlavně pro adventní a vánoční náhodné 

návštěvníky kostelů. Pokusím se jej dát na vnitřní nástěnku v kostelích apod. tak, aby se 

nepřehlédl. A když si někoho takového všimnete, tak jej prosím na 

něj upozorněte. Může si jej i vzít.  
1 

Filmová duchovní obnova  

Obohaťte svůj duchovní život filmy z první online křesťanské filmotéky. Rozvíjejte svůj 

duchovní život pomocí filmů s přesahem. Všechny je najdete na www.filmana.cz 
 

Sb.na potřeby farnosti: Krásensko 5,3  Ruprechtov 2  Studnice 2 Drahany 2,4  Rozstání 4,3 

mailto:youtube.com/@ado
https://donator.cz/
http://www.ecclesiapodcast.cz/
http://www.filmana.cz/

